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1 Extention par la conditionelle (facile)

On souhaite étendre le langage avec la possibilité de faire une conditionnelle.
Le langage mini-ML est donc le suivant :

e ::= x | (fun x → e) | (e e)
| const | op | (let x = e in e)
| if e then e else e | ...

Exercice 1 (Sémantiques)

Donnez les règles sémantiques de la conditionelle pour les sémantiques petits pas (avec
substitution explicite) et grands pas. N’oubliez pas les règles co-inductives (pour les
évaluations infinies).

Exercice 2 (Étendre la VM )

Ajoutez des instructions nécessaires pour évaluer les conditionnelles. Étendre l table de
transition de la VM ainsi que la fonction de compilation.

Exercice 3 (Preuve de correction)

Faites les preuves de correction partielle et totale pour votre extentions avec la sémantique
grands pas. Ne faire que les cas liés à votre extension, les autres cas restant identiques.

2 Extention par la conditionelle (plus difficile)

On souhaite étendre le langage avec la possibilité de faire de définir des fonctions
récurives.

Le langage mini-ML est donc le suivant :

e ::= x | (fun x → e) | (e e)
| const | op | (let x = e in e)
| (fun rec f x → e) | ...

Remarquez l’utilisation de 2 arguments : le premier est le nom de la fonction utilisée pour
les appels récurifs ; le second est l’argument de la fonction comme pour les fonctions non
récurives.
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Exercice 4 (Sémantiques)

Donnez les règles sémantiques pour les fonctions récurives avec les sémantiques petits
pas (avec substitution explicite) et grands pas. N’oubliez pas les règles co-inductives (pour
les évaluations infinies).

Exercice 5 (Étendre la VM )

Ajoutez des instructions nécessaires pour évaluer les fonctions récurives. Étendre l table
de transition de la VM ainsi que la fonction de compilation.

Exercice 6 (Preuve de correction)

Faites les preuves de correction partielle et totale pour votre extentions avec la sémantique
grands pas. Ne faire que les cas liés à votre extension, les autres cas restant identiques.
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